



高温天气 别让爱车“上火”

炎热的夏季又到了,每年这个时候都是汽车自燃事故的多发期,自燃不仅给车主带来严重的经济损失,甚至危及生命。随着气温的升高,如何防范汽车自燃又成了有车一族的热门话题。一些汽修专家,他们表示,只要平时注意车的养护,自燃现象就完全可以杜绝。

陈娟 整理

自燃的原因

首先,泄漏的汽油是最可怕的易燃物,一旦燃油出现泄漏,混合气达到一定的浓度,这时如果有明火出现,自燃事故就不可避免,而夏季温度较高,汽油滤清器的连接油管因受热变形,使得原来温度低时连接很紧的软管受热变松,是导致汽油泄漏的原因。

其次,发动机工作时,点火线圈的温度很高,使高压点火导线的绝缘层软化、老化、裂损,点火高压电击穿绝缘层,很容易产生高压电漏电,引发漏电处温度不断升高,引燃发动机化油器等泄漏的汽油,导致着火燃烧。

第三,很多新购车的用户喜欢对新车进行改装,会给车辆添加防盗器,改装高档音响,改进造型,还可能会添加空调等等。由于在安装过程中非专业地接线、接插头,让电路容易在使用中短路,给车辆自燃埋下安全隐患。

最后,线路老化也是汽车自燃的一大原因,电线外包的胶皮老化导致内芯外露,容易产生火星自燃。

如何防自燃 经常检查车辆

勤检查:由于发动机工作状态下温度较高,

其附近电线的外表绝缘皮容易老化脱落,造成隐患。所以,做好机动车的日常检查,防止电气线路故障或接触不良非常必要,这是预防机动车火灾最重要的手段。

不私自改装:如果一定要改装,应让专业技术人员做专业改装,如电路改装或加设备时,线路一定要包好,防止漏电。

注意危险物品:危险物品并不单指汽油或柴油,易燃品如气体打火机、空气清新剂、香水、摩丝也是使汽车自燃的危险品。不要将这些东西放在车内容易被太阳光线照射的部位,更不要将汽油、柴油等危险油品放在车内。

熟练使用灭火器:灭火器是必须随车携带的装备,但很多人认为没有用而不带,更可怕的是很多人不会用灭火器,建议每位司机朋友都应熟练掌握灭火器的使用方法,以免发生意外时束手无策。

如何提前判断自燃

汽修专家说,汽车自燃一般都有一个过程,开始可能仪表台会冒黑烟、有焦味儿,但在车前部一般是看不到的。因此,车主如果通过车窗及后视镜看到烟雾后应立即停车检查,



关闭电源。不要急着抢救车内财物,防止被意外烧伤。具体说来,当发生汽车有焦味儿,冒出蓝色或黑色浓烟时,应知道这是自燃的先兆。这时应该马上停车,关闭电源、取出灭火器,给油箱和燃烧的部位降温灭火,避免爆炸。要在第一时间准确找到起火处,用灭火器将其熄灭。若发现时已经较晚,火势又很大,则应尽快远离现场并及时向119报警。

如果汽车发生了自燃,车主不要慌。根据消防专业人士的介绍,不少汽车火灾是在初期扑灭的,但往往因当事人心理紧张而造成不必要的损失。火灾发生后,最重要的是生命安全,要在保障自身安全的前提下,尽快报警,并应尽量利用车载灭火器或其他灭火条件做初期扑救,切忌惊慌失措。

及时上自燃险

保险公司一般都有“自燃险”,即车辆附加自燃损失险,规定投保机动车在使用过程中因本身电器、线路、供油系统发生故障引起火灾的,属自燃,保险公司可进行赔付。因此,夏季行车为安全起见,可以入“自燃险”。

郑州日产锐骐皮卡震撼回馈

为答谢河南市场的长期厚爱,郑州日产锐骐皮卡推出了最低7.68万元的特售价格,目前已经全面开售。

据悉,郑州日产锐骐皮卡,是一款经典的皮卡车型,它是NISSAN D22共用生产平台的高品质柴油皮卡,与汽油皮卡共线生产,在质量控制、管理方式及人员设施上均与汽油皮卡相同,继承了汽油皮卡的高档品质和优良性能。其次,该车搭载的日产QD32T涡轮增压柴油发动机,是我国军方第二代军车指定发动机,最大功率80.9kw、最大扭矩241Nm,具有动力强劲、振动小、噪音低、排放性能优良的特点。再搭配沿用郑州日产NISSAN汽油皮卡基本构造的底盘,不仅操控灵活自如,而且还具有良好的通过性。据相关资料介绍,郑州日产柴油皮卡在海拔5231米的唐古拉山口、47℃高温的吐鲁番火焰山以及典型的湿热地区共2万多公里路试表明,平均百公里油耗也不足6升。

卢望春

广州本田宏邦店欢乐店庆落幕

6月14日上午,百余名客户欢聚一堂,共同见证了广州本田宏邦店“欢乐店庆 感恩回馈”活动的抽奖过程,为此,该活动画上了圆满的句号。本次活动历时一个月,近千名用户来到位于经济技术开发区第八大街的广州本田宏邦店参与了试乘试驾、新车订购、车辆养护、售后维修等喜悦服务,并填写了抽奖卡参与抽奖。

最终导航大奖分别被豫A0B76*雅阁车主刘先生和豫A73E7*的思迪车主刘先生幸运获得,本田原装自行车分别被王先生、蔡先生、吴先生和孟先生喜悦获得,八个千元精品礼包和一百个精美手包也分别花落有家。

另悉,广州本田宏邦店近期还将有更多的优惠活动期待您的关注。

屈彦飞

丰田G-Book技术 获“最佳领先科技奖”

4月28日,规模空前的2009上海国际车展正式落下帷幕,与此同时,“2009上海车展大奖”的5大类17个奖项也隆重揭晓。其中丰田领先全球的车载信息技术G-Book荣膺“最佳领先科技”大奖。

据广汽丰田富达航海路店和广汽丰田骏驰金水路店负责人介绍,G-Book智能副驾是导入丰田先进科技开发而成的车载信息通信系统,实现了汽车和服务中心的双向信息通信,可以为消费者提供各种各样的附加价值服务,让车主在任何时候都感觉如同有一个秘书在座畔。这一系统旨在用贴心的服务随时为车主提供便利、舒适的用车体验和安心、安全的用车保障,使车主融入高速发展的信息社会,令人车交流和用车体验趋于完美。

卢望春

河南亿瑞“鹰联盟”成立

6月13日河南亿瑞“鹰联盟”正式成立,60多名瑞鹰车主、瑞鹰准客户及河南各主流媒体参加了成立仪式。鹰联盟成立当天,河南亿瑞还举行了种植瑞鹰爱心林活动启动仪式。爱心林在距郑州市区20公里的新郑龙湖镇西泰山,西泰山有山有水,附近有农家乐,周围有池塘可供垂钓、烧烤。

据了解,“鹰联盟”是江淮瑞鹰车主的车友会,是为瑞鹰车友提供一个融洽而稳定的交流车技、增进友谊、拓展生活的空间。凡江淮瑞鹰的用户,均可免费申请加入鹰联盟。加入鹰联盟后不但能享受维修、保养的优惠,还能参加鹰联盟组织的一系列自驾游、公益活动等。

李汪洋

09款江淮宾悦

成功入主河南政府采购

6月13日,“新宾悦·新形象——09款宾悦河南政府采购签约仪式”在郑州丰乐园大酒店隆重举行。包括河南省公检法系统在内的24家河南政府部门及企事业单位参加了签约仪式。据悉,此次河南各地市政府部门争相签约采购的宾悦,是江淮第一款高端轿车。自2007年上市以来,江淮宾悦就一直深受公务用车市场青睐,经常出现在各类政府部门及集团商务用车采购清单中。据河南中星江淮介绍,宾悦是江淮汽车联合意大利和日本的两个汽车研发机构打造的一款精准定位公务用车的用车,以造型沉稳、内敛和乘坐感受舒适吸引了很多成功人士的目光。

李汪洋

东风Honda 百余名车主“果岭山水寻宝之旅”载誉而归

6月13日,东风本田汽车有限公司郑州区域联席会携手100余名CIVIC、CIVIC Hybrid车主、准车主及家属,奔赴河南思念高尔夫俱乐部,共同开启“东风本田果岭山水寻宝之旅”趣味试驾活动。据悉,参加此次活动的嘉宾均来自东风Honda的幸运车主,他们将参加6月13日“东风本田果岭山水寻宝之旅”和6月20日“东风本田趣味游园竞技赛”等组成的动感体验趣味试驾系列活动。

“东风本田果岭山水寻宝之旅”活动自今年5月在郑州征集以来,受到了广大车主的热烈欢迎。东风Honda将浓浓谢意回报给广大客户,在赠送车主实惠购车大礼的同时,更是邀请广大的幸运车主,通过高尔夫联谊赛、攀友友谊赛等,共同感受东风Honda带给大家的尊崇喜悦、激情和爱心。

2008年,东风Honda累计销售164216台,

提前超额完成上调后的年度销售目标,并以高于行业4倍以上的增幅创下汽车行业销售传奇;2009年东风Honda的销售更是体现出稳健前行、跑赢大市的态势。

东风Honda郑州区域联席会自成立以来,就一直怀着“服务社会”的理想,诚恳地关注客户的售后服务。用建设绿色特约店、构建绿色销售、注重绿色成长、成为绿色公民的理念来指导特约店在其全服务链上实现环境友好型、资源节约型的发展,追求“环境、人类、自然”友好



和谐相处。

今后,东风Honda郑州区域联席会将携手各特约店继续怀着一颗感恩的心,秉承回报社会的理念,将卓越的产品品质和贴心的客户服务奉献给广大用户。

晚报记者 陈娟 屈彦飞



拒绝平庸,“极速由我”

河南新希望雪佛兰科鲁兹·新乐风试驾招募中

自2006年3月上市至今,以超过26万辆的累计销量,毋庸置疑地成为精品家轿市场上的销量王者。同A0级三厢小车“销量王”的新乐风及科鲁兹的亲密接触,我们等了很久……

6月20日,雪佛兰科鲁兹·新乐风试驾即将在中州大道与北环交叉口的河南汽车公园开营,将由专业的培训老师为您传授独门秘籍,在专业的赛道上让您体验科鲁兹速度与激情的碰撞。看科鲁兹经过完美调校的前后轮悬挂,全新的ECOTEC DVVT发动机,以及纯正欧系风格的转向、制动系统怎样带你完成精彩的表演;体验去过纽柏林赛道,经历过WTCC世界房车赛考验的科鲁兹如何进行一场绝

对独裁权的游戏,届时还有智慧和胆识完美结合的汽车趣味赛,变形金刚2的电影票,雪佛兰限量版T恤太多的精彩等着您!

雪佛兰科鲁兹的官方售价区间为10.89万元~14.89万元,共推出1.6L和1.8L两款排量六种不同配置的车型,配备五速手动和S6六速手自一体变速箱,并有六种车身颜色可供选择。

雪佛兰新乐风市场售价为7.39万元~10.79万元,涵盖1.2、1.4、1.6升三个排量区间,共有8种不同配置和6种车身颜色,自上月上市以来,凭借其精致外观和高性价比越来越受到消费者喜爱。

此次试驾活动势必让更多的人对科鲁兹及新乐风有更直观的了解,从而使更多的人加入雪佛兰的大家庭。活动报名将在现场进行,河南新希望邀您不见不散。

晚报记者 陈娟

繁琐紧张的工作,一成不变的生活,是否已经让你麻木? 隐藏真实的自我,压抑自己的感情,是否已经让你厌倦? 那就赶快报名参加科鲁兹·新乐风试驾会吧。让你在专属空间里享受加速的刺激,感受操控的灵敏;摆脱地心引力的叛逆,拒绝平庸,“极速由我”!

从4月18日全国同步上市,到6月16日河南新希望订单单百,科鲁兹聚焦了太多的目光与等待。